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Тарас Щербатюк, голова громадської організації “Черкаський правозахисний центр” 
керівник проєкту.

Віталій Дорох, експерт проєкту.

Звіт підготовлено в межах проєкту «Синергія громадського та державного секторів для 
посилення захисту прав цивільного населення, яке постраждало внаслідок збройного 
конфлікту в Україні», що реалізує громадська організація “Черкаський правозахисний 
центр” за підтримки програми Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Пра-
ва людини в дії». 

Звіт відображає реальний стан наслідків воєнних злочинів, які було вчинено на терито-
рії Смілянської міської громади за період з 24 лютого 2022 року по 24 лютого 2024 року.

Підготовка даного звіту стала можливою завдяки щедрій підтримці американсько-
го народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках 
Програми «Права людини в дії», яка виконується Українською Гельсінською спілкою 
з прав людини.

Погляди та інтерпретації, представлені у цій публікації, не обов’язково відображають 
погляди USAID, Уряду США. Відповідальність за вміст публікації несуть виключно ав-
тори.

У світі USAID є однією з провідних установ у сфері розвитку, яка виконує роль каталі-
затора цих процесів та допомагає досягати позитивних результатів. Діяльність USAID 
є проявом доброчинності американського народу, а також підтримує просування 
країн-отримувачів допомоги до самостійності та стійкості та сприяє забезпеченню 
національної безпеки та економічного добробуту США. Партнерські стосунки з Укра-
їною USAID підтримує з 1992 року; за цей час загальна вартість допомоги, наданої 
Україні з боку Агентства, склала понад 9 млрд. доларів США. До поточних стратегіч-
них пріоритетів діяльності USAID в Україні належать зміцнення демократії та механіз-
мів досконалого врядування, сприяння економічному розвитку та енергетичній без-
пеці, вдосконалення систем охорони здоров’я та пом’якшення наслідків конфлікту у 
східних регіонах. Для того, щоб отримати додаткову інформацію про діяльність USAID, 
просимо Вас звертатися до Відділу зв’язків з громадськістю Місії USAID в Україні за 
тел. (+38 044) 521-57-53. 

Також пропонуємо завітати на наш вебсайт: http://www.usaid.gov/ukraine, або на сто-
рінку у Фейсбук: https://www.facebook.com/USAIDUkraine.

http://www.usaid.gov/ukraine
https://www.facebook.com/USAIDUkraine
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МЕТОДОЛОГІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Територія проведення дослідження: Смілянська громада, Черкаська область.

Час збору інформації: з 24 лютого 2022 року по 24 лютого 2024 року.

Методи збору інформації: офіційна інформація від Смілянської міської ради, Черкаської 
обласної прокуратури, засобів масової інформації та документаторів громадської орга-
нізації “Черкаський правозахисний центр”.

Мета дослідження вчинених воєнних злочинів в Смілянській  міській територіальній 
громаді та їх наслідків полягає у вивченні обставин, характеру та наслідків воєнних 
злочинів, які сталися на цій території внаслідок збройної агресії російської федерації.

Основні цілі дослідження включають:

1.	 Збір об’єктивної інформації: дослідження спрямоване на збір та аналіз доступної 
інформації про воєнні злочини, включаючи свідчення очевидців, документи, 
засвідчені факти, відео- та фотоматеріали.

2.	 Встановлення фактів: метою є встановлення конкретних випадків воєнних 
злочинів, таких як напади на цивільне населення, обстріли мирних місць, руй-
нування об’єктів інфраструктури тощо.

3.	 Оцінка наслідків: дослідження спрямоване на визначення наслідків воєнних 
злочинів для життя та добробуту місцевого населення, включаючи фізичні та 
психологічні травми, збитки майну, руйнування інфраструктури, втрати люд-
ського капіталу та інші види шкоди.

4.	 Просування принципів прав людини та міжнародного гуманітарного права: до-
слідження сприяє підвищенню усвідомлення про права людини та міжнародні 
норми, які регулюють ведення воєнних дій, та популяризації цих принципів 
серед місцевого та світового співтовариства.

З міркувань безпеки автори звіту не зазначають адреси та назви об’єктів, які зазнали 
пошкоджень та руйнувань внаслідок нападів російської федерації на громаду. 

У тексті звіту використані цитати постраждалих внаслідок воєнних злочинів, які були 
зафіксовані на території Смілянської громади. Цитати взяті з текстів засобів масової 
інформації.

У звіті використані фотографії з відкритих джерел інформації, архіву документаторів 
ініціативи «Трибунал для Путіна».
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65,7 тис. осіб
Чисельність наявного населення  

(54,1% - жінки, 45,9% - чоловіки)

39,8 км²
 Площа громади

Громада активно розвиває 
міжнародні зв’язки. Місто Сміла 
має міста-побратими в Молдові, 

Литві, США.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ГРОМАДУ

2
населених пункта  
у складі громади:  

м. Сміла та с. Ірдинівка.
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ВСТУП
24 лютого 2022 року російська федерація грубо порушила Статут Організації Об’єднаних 
Націй та здійснила акт агресії стосовно України. Військові країни агресора вторглися 
на територію України та почали вчиняти масові звірства стосовно мирного населення, 
руйнувати об’єкти цивільної інфраструктури та порушувати права громадян України.

Щодня органами державної влади та ініціативою “Трибунал для Путіна” фіксуються нові 
факти воєнних злочинів в Україні, які призводять до людських жертв, руйнування житла, 
об’єктів культурної спадщини, закладів освіти та охорони здоров’я.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України за 
процесуального керівництва органів прокуратури Черкаської області  слідчими тери-
торіальних органів Національної поліції в Черкаській області зареєстровано 1 962 кри-
мінальні провадження за ст. ст. 110, 438 КК України, у тому числі за заявами внутрішньо 
переміщених осіб. Безпосередньо Управлінням Служби безпеки України в Черкаській 
області розслідувалися 19 багатоепізодних кримінальних проваджень за ст. ст. 438, 110 
КК України за фактами ракетних обстрілів збройних сил російської федерації  цивільних 
об’єктів на території Черкаської області.1

За 2 роки повномасштабного вторгнення ініціативою “Трибунал для Путіна” зафіксовано 
68168 епізодів вчинення воєнних злочинів російською федерацією.  

На території Смілянської громади зафіксовано щонайменше 100 епізодів вчинення 
воєнних злочинів.

Воєнні злочини — це серйозні порушення міжнародного гуманітарного права, 
законів і звичаїв війни, які здійснюються під час війни. За воєнні злочини передба-
чена кримінальна відповідальність в українських та міжнародних судах, без строку 
давності.

З метою невідворотності покарання російської федерації нагальним завданням є до-
кументування фактів вчинення можливих воєнних злочинів та привернення уваги до 
наслідків їх вчинення на національному та міжнародному рівнях.

Фіксація звірств, які вчиняються в Україні, необхідна також для встановлення правди 
та забезпечення збереження історичної пам’яті, реалізації прав постраждалих осіб на 
отримання компенсацій за завдану шкоду.

В рамках цього дослідження було зафіксовано воєнні злочини, які вчинено у громаді, 
та проведено аналіз прямих та непрямих збитків, які були завдані в Смілянській тери-
торіальній громаді російською федерацією.

Зафіксовані дані будуть опубліковані та передані до Міжнародних організацій та інсти-
туцій, які займаються фіксацією завданої шкоди в Україні та працюють над питаннями 
відновлення України.

Прямі збитки
1	 https://cutt.ly/aeuWtlNK
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65 нежитлових приміщень, споруд та будівель пошкоджено

14  
осіб отримало поранення  

(шкоду здоров’ю)

19  
багатоквартирних  

будинків пошкоджено

16 000 000, 00 грн.
Компенсація мешканцям  

за зруйноване майно

50 000, 00 грн.
Організація роботи з 

внутрішньо переміщеними 
особами

31 500,00 грн.
Облаштування місць проживания, 

побуту, надання комунальних  
послуг, організації   перевезення   

до   громади

28 033 976,00 грн. 
Облаштування  укриттів

175 

приватних житлових 
будинків  пошкоджено

Дані, які були зафіксовані в рамках ініціативи “Трибунал для Путіна”

Непрямі збитки від наслідків воєнних злочинів  
та збройної агресії у громаді 

НАСЛІДКИ ВЧИНЕНИХ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ

 44 115 476, 00 грн.
Загальна сума витрат

1  
загибла особа
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Прямі збитки від вчинення воєнних злочинів - це конкретні матеріальні, фізичні 
або психологічні шкоди, що виникають в результаті безпосередньої дії воєнних 
злочинів на особи, майно або навколишнє середовище.

Ці збитки можуть включати такі речі, як:

1.	 Фізичні травми та смерть осіб, що постраждали від воєнних злочинів.

2.	 Знищення або пошкодження майна, такого як будівлі, інфраструктура, 
транспортні засоби тощо.

3.	 Втрати виробництва або доходів, пов’язані з втратою доступу до ресурсів 
або ринків через воєнні дії.

4.	 Психологічні та емоційні травми, які можуть виникати в результаті насиль-
ства, терору або тортур, спричиненого воєнними злочинами.

5.	 Руйнування навколишнього середовища, таке як забруднення води, 
повітря або ґрунту, порушення екосистем тощо.

Прямі збитки від воєнних злочинів можуть мати серйозні наслідки для постраж-
далих осіб, суспільства та економіки країни, де вони сталися. Ці збитки можуть 
бути визнані та оцінені в контексті міжнародного гуманітарного права та прав 
людини.

ЗАГИБЕЛЬ АБО ПОРАНЕННЯ ЛЮДЕЙ
  29 грудня 2023 року2 близько 14:46 збройні сили рф завдали удар крилатими раке-

тами, попередньо типу Х-22, по місту 
Сміла Черкаської області. Одна з них 
влучила у приватні домоволодіння, 
розташовані поблизу залізничного 
вокзалу. 

Наслідки вибуху ракети:

•	 9 людей постраждало, серед яких 
15-річна дитина. 

•	 1 людина померла від отриманих 
травм.3

29-го грудня по обіді я рубав у дворі дрова… Я почув вибух. Ніби й не 
такий сильний, щоб накоїти аж такого лиха. Та мене, напевне, оглушило. 
Я збагнув, що сиджу. Підвів очі і з жахом бачу, що даху на хаті, сараї, 
гаражі нема, подвір’я засипане уламками шиферу і осколками ракети, 
все у хмарі пилюги. У голові паморочилося. Аж тут до мене прибігла 
дружина з сином. Я дуже зрадів, що вони живі. Пішли разом до хати, а 
там армагедон. Усе засипало уламками скла. Якби хто стояв біля вікна – 
не вижив би

Свідок події Вячеслав Білик

3

2	 https://cutt.ly/seuW6G8P
3	 https://cutt.ly/GeuW6KVR

НАСЛІДКИ ВЧИНЕНИХ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ
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Балки або інші частини даху, не знаю, як називається, було пошкоджено, 
потріскане. Син лазив на горище і бачив, що там пошкодило димохід. Він 
упав на дах на горищі, через що у нас тріснула в хаті стеля, також тепер 
не можемо розтопити вогонь у плиті, користуємося поки лиш газовим 
опаленням

Свідок події Світлана Гаган

 4

Сусідка допомогла мені перейти всі руїни, ми зайшли до неї на подвір’я, 
вона мені винесла бинт і перекис водню. Адже з рани на голові йшла 
кров. Потім підбігла інша сусідка, перев’язала голову, я чула крик Наді, 
сусідки… Після лікарні я поїхала подивитися на те місце, де стався вибух. 
Всі думали, що це десь далеченько, але це було фактично за сараєм у моїх 
сусідів. Це не десь за дорогою. Хвиля, я так розумію, була між сусідським 
гаражем і нашим сараєм, тому, звісно, надвірні споруди позносило до 
нуля. А хати найближчі до вибуху ледь трималися

Свідок події Наталія Волошина

4

  25 квітня 2024 року5 близько 6-ї ранку армія російської федерації атакувала місто 
Сміла  крилатою ракетою «Іскандер».

За наслідками вибуху ракети було зафіксовано звернення 6 осіб до швидкої медичної 
допомоги: одну людину госпіталізовано до неврологічного відділення міської лікарні, 
одна людина після надання медичної допомоги від госпіталізації відмовилась, у чотирьох 
осіб зафіксовано гостру реакцію на стрес, які після огляду від госпіталізації відмовились.

Порушення норм Міжнародного гуманітарного права 
4	 https://cutt.ly/KeuEe4I8
5	 https://cutt.ly/AeuEe6Wj
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Російською федерацією порушено с. 48, 51 Додаткового протоколу до Же-
невських конвенцій від 12 серпня 1949 року, що стосується захисту жертв 
міжнародних збройних конфліктів (Протокол I), від 8 червня 1977 року. 

Стаття 48. Для забезпечення поваги й  захисту  цивільного  населення  та 
цивільних  об’єктів сторони,  що перебувають у конфлікті,  повинні завжди  
розрізняти  цивільне  населення  й  комбатантів,  а  також цивільні  й  воєнні  
об’єкти  та  відповідно спрямовувати свої дії тільки проти воєнних об’єктів.

Стаття 51. Цивільне  населення  й  окремі цивільні особи користуються загаль-
ним захистом від небезпек, що виникають у зв’язку з воєнними операціями.  
З  метою  здійснення цього захисту,  на доповнення до інших застосовуваних 
норм міжнародного  права,  за  всіх  обставин слід додержувати таких норм.

1.	 Цивільне населення як таке,  а також окремі цивільні особи не  повинні  
бути об’єктом нападів.  Заборонено акти насильства чи загрози насиль-
ства,  що мають головною метою тероризувати цивільне населення.

2.	 Цивільні особи  користуються  захистом,  передбаченим  цим розділом,  
за  винятком  окремих випадків і на такий період,  поки вони беруть без-
посередню участь у воєнних діях.

3.	 Напади   невибіркового  характеру  заборонено.  До  нападу невибірко-
вого характеру належать:

a) напади, не спрямовані на конкретні воєнні об’єкти;

b) напади,  при яких застосовуються методи або засоби ведення 
воєнних  дій,  які  не  можуть бути спрямовані на конкретні воєнні 
об’єкти; або

c) напади,  при яких застосовуються методи або засоби ведення 
воєнних  дій,  наслідки  яких  не  можуть  бути  обмежені,  як  це ви-
магається згідно з цим Протоколом; і які, таким чином, у кожному 
такому  випадку  вражають  воєнні  об’єкти  й  цивільних осіб або 
цивільні об’єкти, не розрізняючи їх.

За вказаними фактами проводиться досудове розслідування за фактом 
порушення законів та звичаїв війни, поєднаного з умисним вбивством (ч. 2 
ст. 438 КК України).

ПОШКОДЖЕННЯ ЖИТЛОВИХ ОБ’ЄКТІВ
 29 грудня 2023 року6 близько 14:46 збройні сили російської федерації завдали удар 

крилатими ракетами, попередньо типу Х-22, 
по місту Сміла Черкаської області. Одна з них 
влучила у приватні домоволодіння, розташо-
вані поблизу залізничного вокзалу. 

Наслідки вибуху ракети: 

•	 8 житлових будинків повністю зруйновано

•	 113 житлових будинків пошкоджено

•	 4 господарчі споруди зруйновано

6	 https://cutt.ly/jeuEtMdL
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Я їхав додому з роботи, і в машині тихо грала музика. Коли стався 
вибух, відчув якийсь шум в динаміку. Потім неприємне скрипіння. Звука 
вибуху не чув. Побачив вдалині дим. Я швидше поїхав додому, побачив 
зруйновані хати, знесені дахи, вибиті вікна. Лежали порвані електричні 
дроти. Я проживав по вулиці Левенця в будинку номер 59. Ближче до мого 
будинку хати були найбільше зруйновані. У мене вікна і двері були вибиті, 
дах упав, стіни повідходили. Фактично, наш будинок був непридатний 
для життя. Тому він і втрапив згодом у список тих, що підлягали знесенню

Свідок події Артем Алхімов

7

7

 25 квітня 2024 року8 близько 6-ї ранку армія російської федерації атакувала місто 
Сміла  крилатою ракетою «Іскандер».

Внаслідок ракетного удару вибуховою хвилею та уламками пошкоджено 148 будинків жит-
лового фонду, з них 18 багатоквартирних, на 57 будинках покрівлі зазнали пошкоджень. 

Найбільше ушкоджень зазнали 15 приватних житлових будинків.

Порушення норм Міжнародного гуманітарного права 

Російською федерацією порушено с. 52 Додаткового протоколу до Жене-
вських конвенцій від 12 серпня 1949 року, що стосується захисту жертв між-
народних збройних конфліктів (Протокол I), від 8 червня 1977 року. 

Стаття 52. Загальний захист цивільних об’єктів

1.	 Цивільні  об’єкти  не  повинні  бути  об’єктом  нападу або репресалій.  
Цивільними об’єктами є  всі  ті  об’єкти,  які  не  є воєнними об’єктами, як 
вони визначені в пункті 2.

2.	 Напади   повинні   суворо   обмежуватися   об’єктами.   Що стосується 
об’єктів, то воєнні об’єкти обмежуються тими об’єктами,які через свій ха-
рактер,  розміщення, призначення або використання вносять  ефектив-
ний  вклад  у  воєнні  дії  і  повне  або часткове руйнування,  захоплення 
чи нейтралізація яких за існуючих у  даний момент обставин дає явну 
воєнну перевагу.

 Черкаська обласна прокуратура розпочала досудове розслідування за фактом 
порушення законів та звичаїв війни (ч. 1 ст. 438 Кримінального кодексу України). 

ПОШКОДЖЕННЯ ТРАНСПОРТУ

7	 https://cutt.ly/ueuEoanN
8	 https://cutt.ly/leuEokBS
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  29 грудня 2023 року близько 14:46 збройні сили рф завдали удар крилатими раке-
тами, попередньо типу Х-22, по місту Сміла. 

Внаслідок вибуху ракети пошкоджено 4 автомобілі.

  25 квітня 2024 року близько 6-ї ранку армія російської федерації атакувала місто 
Сміла  крилатою ракетою «Іскандер», внаслідок чого було пошкоджено 4 автобуса ПАЗ.

ПОШКОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТІВ БІЗНЕСУ

  25 квітня 2024 року близько 6-ї ранку армія російської федерації атакувала місто 
Сміла  крилатою ракетою «Іскандер».

Внаслідок вибуху ракети пошкоджено приміщення та виробничі потужності 9 суб’єктів 
господарювання.

Порушення норм Міжнародного гуманітарного права 

Пошкодження та руйнування об’єктів бізнесу у громаді є порушенням ст. 52 
Додаткового протоколу до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, що 
стосується захисту жертв міжнародних збройних конфліктів (Протокол I), від 
8 червня 1977 року. 
Стаття 52. Загальний захист цивільних об’єктів

1.	 Цивільні  об’єкти  не  повинні  бути  об’єктом  нападу або репресалій.  
Цивільними об’єктами є  всі  ті  об’єкти,  які  не  є воєнними об’єктами, як 
вони визначені в пункті 2.

2.	 Напади   повинні   суворо   обмежуватися   об’єктами.   Що стосується об’єк-
тів, то воєнні об’єкти обмежуються тими об’єктами, які через свій характер,  
розміщення, призначення або використання вносять  ефективний  вклад  
у  воєнні  дії  і  повне  або часткове руйнування,  захоплення чи нейтралі-
зація яких за існуючих у  цей момент обставин дає явну воєнну перевагу.

ПОШКОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТІВ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ
  25 квітня 2024 року9 близько 6-ї ранку армія російської федерації атакувала місто 

Сміла  крилатою ракетою «Іскандер».

Внаслідок вибуху ракети пошкоджено: 

•	 5 освітніх закладів та транспортне підприємство.

•	 5 освітніх закладів

•	 1 заклад соціальної сфери

•	 Центр реабілітації дітей з інвалідністю 

•	 1 заклад охорони здоров’я

•	 1 лікарня 

Порушення норм Міжнародного гу-
манітарного права 

9	 https://chk.gp.gov.ua/ua/news.html?_m=publications&_c=view&_t=rec&id=359075
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Пошкодження та руйнування об’єктів бізнесу у громаді є порушенням ст. 52 
Додаткового протоколу до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, що 
стосується захисту жертв міжнародних збройних конфліктів (Протокол I), від 
8 червня 1977 року. 
Стаття 52. Загальний захист цивільних об’єктів
1.	 Цивільні  об’єкти  не  повинні  бути  об’єктом  нападу або репресалій.  

Цивільними об’єктами є  всі  ті  об’єкти,  які  не  є воєнними об’єктами, як 
вони визначені в пункті 2.

2.	 Напади   повинні   суворо   обмежуватися   об’єктами.   Що стосується об’єк-
тів, то воєнні об’єкти обмежуються тими об’єктами, які через свій характер,  
розміщення, призначення або використання вносять  ефективний  вклад  
у  воєнні  дії  і  повне  або часткове руйнування,  захоплення чи нейтралі-
зація яких за існуючих у  цей момент обставин дає явну воєнну перевагу.

 Черкаська обласна прокуратура розпочала досудове розслідування за фактом 
порушення законів та звичаїв війни (ч. 1 ст. 438 Кримінального кодексу України). 

НЕПРЯМІ ЗБИТКИ ВІД НАСЛІДКІВ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ 
ТА ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ У ГРОМАДІ 

Непрямі збитки від вчинення воєнних злочинів - це шкоди, які не є безпосереднім 
результатом самого воєнного акту, але виникають внаслідок його впливу на 
соціально-економічну ситуацію, стан громадянського суспільства та інші аспекти 
життя країни або регіону.

Такі збитки можуть включати:

•	 Економічні втрати: зниження виробництва, втрати доходів, зростання 
безробіття, руйнування інфраструктури, що призводить до зменшення 
економічного потенціалу країни.

•	 Соціальні наслідки: збільшення числа внутрішньо переміщених осіб та 
біженців, погіршення умов життя, зростання соціальної напруги, зниження 
доступу до освіти та медичних послуг.

•	 Психологічні травми: психологічні наслідки від втрати близьких, травма-
тичні спогади та стрес, пов’язаний з жахливими подіями війни.

•	 Екологічні проблеми: забруднення довкілля, знищення природних ре-
сурсів, руйнування екосистем, що може призвести до довгострокових 
екологічних проблем.

Непрямі збитки від воєнних злочинів можуть бути важко виміряти та оцінити, 
проте вони можуть мати значний вплив на життя та добробут людей, а також 
на стабільність та розвиток країни чи регіону в цілому.

ВИТРАТИ НА ВІДНОВЛЕННЯ РУЙНАЦІЙ ТА ЗАХИСТ 
ЦИВІЛЬНИХ ОСІБ
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29 грудня 2023 року близько 14:46 збройні сили російської федерації завдали удар 
крилатими ракетами, попередньо типу Х-22, по місту Сміла Черкаської області.

На місці події розгорнуто пункт незламності для прийому постраждалих осіб (100 ліжок), 
забезпечено гаряче харчування, організовано подвірний обхід 5 групами, для надання 
допомоги постраждалим та обстеження пошкоджених будівель.

Працював загін швидкого реагування (15 осіб) від Черкаського обласної організації 
«Червоного хреста», яким надано 100 ліжок з комплексами білизни, продукти  харчу-
вання, плівку. Розгорнуто пункт надання допомоги та організовано гаряче харчування.

Міською радою проведено роботу:

•	 комісійне обстеження усіх домогосподарств, від яких надійшли заяви;

•	 усі домоволодіння з пошкодженими покрівлями та вікнами були обшиті плівкою та 
проведено підготовчі роботи для виконання покрівельних робіт;

•	 будівельними бригадами відновлено покрівлі житлових будинків;

•	 проведено заміну 365 вікон;

•	 за допомогою важкої техніки знесено будинки, які зруйновані повністю;

•	 відновлено електропостачання та газопостачання у всіх домогосподарствах, крім 
тих, які зруйновані повністю;

•	 завезено будівельні матеріали, а саме: шифер, шиферні цвяхи, OSB плити, цемент;

•	 вивезено 2163 тонн будівельного сміття.

За рахунок коштів бюджету Смілянської міської територіальної громади власникам 
зруйнованих будинків виплачено 16 000 тис. грн.

25 квітня 2024 року близько 6-ї ранку армія ро-
сійської федерації атакувала м. Сміла.

На місці події здійснювались такі заходи:

•	 комунальні служби міста здійснювали закриття дахів і вікон будинків поліпропіле-
новою плівкою;

•	 Черкаська обласна організація Червоного хреста надала постраждалим плівку для 
дахів та вікон;

•	 гуманітарна організація «Triangle Generation Humanitaire» надала постраждалим 30 
гігієнічних наборів;

•	 громадська організація «10 квітня» надала постраждалим 42 набори будівельних 
матеріалів, в які входили: ОСБ плита, штапики, дошка, плівка, брезент, піна мон-
тажна, цвяхи, скотч, також юристи-волонтери цієї організації паралельно надавали 
правозахисну допомогу, консультували щодо процесу фіксації пошкодженого майна;

•	 представники французької гуманітарної організації «Acted» оформлювали екстрену 
багатоцільову грошову допомогу для постраждалих;

•	 благодійний фонд GEM проводив заміри для виготовлення нових конструкцій для 
заміни вікон;

•	 вивезення будівельного сміття на полігон твердих побутових відходів - 48 куб.м 
будівельного сміття.

Відповідно до заяв від постраждалого населення, пошкоджено (орієнтовно) шиферу – 
988 шт., вікон – 491 шт. (з яких 89 в багатоквартирних будинках), дверей – 35 шт.

2 000,0 тис. грн
Виділені кошти 8 власникам 

зруйнованих будинків.
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За рахунок коштів, виділених з бюджету Смілянської громади, було придбано та видано 
постраждалому населенню такі будівельні матеріали:

•	 шифер - 797 листів;

•	 брус 150х50 - 68 шт.;

•	 брус 50х50 - 108 шт.;

•	 дошка – 370 шт.;

•	 цвяхи шиферні – 4832 шт.;

•	 цвяхи 150 мм – 430 шт.;

•	 цвяхи 120 мм – 648 шт.

Проведено закриття плівкою 404 вікон, 50 дахів закриті шифером та 7 закриті плівкою 
з 57 пошкоджених. 

ПІДТРИМКА ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Станом на 01.05.2024 року в Смілянській територіальній громаді на обліку перебуває 6 
284 осіб з числа внутрішньо переміщених.

У 2023 році з місцевого бюджету на облаштування місць прожи-
вания, побуту, надання комунальних  послуг, організації   переве-
зення   до   громади   внутрішньо   переміщених   осіб використано 

кошти в сумі 31 500 гривень.

На   організацію   роботи   з внутрішньо переміщеними особами громадою витрачено 
50 тис. грн.

ОБЛАШТУВАННЯ УКРИТТІВ

6 284 ВПО

28 033 976,00 грн. 
витрачено на облаштування укриттів з бюджету громади



Звіт   |  Наслідки воєнних злочинів російської федерації у Смілянській громаді16

2024 р.

Громадська організація
 «Черкаський правозахисний центр»

м. Черкаси, 
бульвар Шевченка 205, 0ф. 409

pravcenterche@gmail.com

+380 96 390 16 56
+380 67 522 57 10
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